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Присутні: Тарнавська А. В., заступник директора з навчально-виховної 

роботи; 

Залужна В. О., педагог-організатор; 

Хорт Т. І., заступник директора з господарської роботи; 

Гончаренко О. В., вчитель економіки; 

Волошина Н. В., соціальний педагог; 

Євтушенко О. А., член батьківського комітету 2-Б класу; 

Діденко Є. Г., член батьківського комітету 3-Б класу; 

Буренко Н., учениця 11-А класу; 

Шевченко К., учениця 10-Б класу; 

Брезгалова Д., учениця 9-А класу; 

Даценко А., учень 7-Б класу. 

Відсутні: 0  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Підбиття підсумків процесу подання проєктів.  

2. Аналіз та оцінка наданих проєктів. 

3. Формування переліку  позитивно оцінених та відхилених проєктів. 

 

 СЛУХАЛИ: Залужну В. О., секретаря Конкурсної комісії, яка інформувала 

присутніх про те, що станом на 04 жовтня 2021 року для участі в конкурсі 
проктів «Шкільний громадський бюджет» подано 8 проєктів. Для розгляду 
Конкурсної комісії та Учнівської групи підготовлено 3 проєкти, які 
відповідають дійсним умовам Положення про шкільний громадський 
бюджет. 
СЛУХАЛИ: Шевченко К., авторку проєкту «Інновації на благо школярів»; 

Буренко Н., авторку проєкту « Придбання акустичної системи»; Якубовську 

Т., авторку проєкту «Куточок відпочинку та спілкування», які обґрунтували 

важливість впровадження саме їх проєктів. 

ВИСТУПИЛИ: Залужна В. О., яка підкреслила, що всі подані проєкти 

відповідають Положенню про шкільний громадський бюджет (додаток №1 до 



Наказу Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №44 Херсонської 

міської ради від 20 вересня №180  «Про організацію роботи щодо 

впровадження у закладі шкільного громадського бюджету в 2021/2022 н. р.»). 

Запропонувала допустити проекти до голосування. 

Тарнавська А. В., Хорт Т. І., Гончаренко О. В., Волошина Н. В., Євтушенко 

О. А., Діденко Є. Г., Брезгалова Д., Даценко А. підтримали дану пропозицію. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити проєкти до голосування. 

СЛУХАЛИ: Тарнавську А. В., голову Конкурсної комісії та Учнівської 

групи, яка ознайомила зі сформованим переліком позитивно оцінених та 

відхилених проєктів «Шкільний громадський бюджет» відповідно до 

Положення про шкільний громадський бюджет (додаток №1 до Наказу 

Херсонської загальноосвітньої школи   

І-ІІІ ступенів №44 Херсонської міської ради від 20 вересня №180  «Про 

організацію роботи щодо впровадження у закладі шкільного громадського 

бюджету в 2021/2022  

н. р.»). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити перелік позитивно оцінених та відхилених проєктів 

(Додаток 1). 

 

 

Голова                                                  Анна ТАРНАВСЬКА 

 

 

Секретар                                              Віталіна ЗАЛУЖНА 
 


